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Z povolených zdrojů

Tataři proti Putinovi? V Tatarstánu navrhli zabavit
majetek Rusů...

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2158-tatari-proti-putinovi-v-tatarstanu-navrhli-zabavit-majetek-rusu

Ukázka, jak se vytváří  "mainstreamové dezinformace". Titulek je
naprosto správný, bezchybný. Přesto je takto napsaný zavádějicí. A
další text vám ukáže naprostý obrat v logice titulku.

Státní rada Tatarstánu vypracovala návrh zákona, který umožňuje
zabavit majetek Rusů žijících v zahraničí, pokud jednají proti
zájmům ruského státu. Hovořil o tom šéf výboru Státní rady
Alexander Chubarov. 

„Federální návrh zákona byl vypracován s cílem zavést právní
možnost přivést občany žijící mimo Rusko k administrativní
odpovědnosti za veřejné akce namířené proti základům ústavního
systému, státu a veřejné bezpečnosti Ruské federace,“ řekl
Alexander Čubarov, předseda výboru . o právu a pořádku. Setkání
bylo vysíláno na webu Státní rady. 

Chubarov poznamenal, že tato iniciativa byla předložena již v roce
2023. Poté se jí dostalo podpory od ruského prezidenta
Vladimira Putina. Bylo však nutné dokument upravit. 

Podle Čubarova poslanci Tatarstánu aktivně pracují na zlepšení
legislativy z hlediska zajištění národní bezpečnosti a ochrany
státních zájmů. Připravené návrhy novel již prošly úvodní fází
projednávání a jsou připraveny k další propagaci na federální úrovni.
V roce 2022 také navrhli konfiskaci majetku oligarchů, kteří opustili
Ruskou federaci.

Pokud iDNES, FORUM 24, Manipulátor Cemper reagují nadpisem,

každý protest je nemožný a všichni jsme dle Koudeky BIS a
plukovníka Foltýna tupí dezoláti. A mezi čtenáři se vytvoří chaos, kdy
se urputně hádají "dezoláti s nedezoláty" a jeden o druhém říká, že
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je hlupák.

Přitom stačí si přečíst celý text a je jasno. Ale to už často cenzoři
blokují na sociálních sítích. Prostě je jediná rada: vybrat si medium,
které to píše celé a bez manipulací manipulátorů.

Jak jednoduché.
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